
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                  Criterion 1 

                               Curricular Aspects 

                              KeyIndicator-1.4FeedbackSystem 

 

 

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution from the following 

stakeholders 

1)  Students 

2) Teachers 

  3) Employers 

  4) Alumni 

 

 
 

 
 

 
 

 

 



 

 

Student Feed back Report Analysis is 2021-22  

Report 

In the year 2021-22 feedback forms were collected from students. The feedback on five parameters were 

considered, which include feedback on teachers, course content, general management and conduct of institution, 

students’ overall evaluation regarding the program offered and students views about teaching learning process. 

Total 709 students opined about the feedback  sincerity and regularity was the criteria for students to fill the 

feedback form. 82 % of the students rate the present syllabus are satisfactory with present course. 84%  of the 

students rate the benefits from the course / program and practical knowledge gained from the program with the 

current syllabus.  

Total 709 students opined about the content of the Curriculum. According to the feedback form out of 709 

Students, 13%  students rated Excellent, 23% Very Good, 42% Good, 16% Average  and 6% rated Below average. 

According to feedback form 64% students said yes, 23% student said No and 13% student said Maybe about the 

covering of entire syllabus prescribed by the university. 

According to Feedback form field by the students out of 709, 52% students opined good, 17% Eccellent,9% Fair, 

17% Very good and 5% Poor in terms of usage of Non print teaching aids.    

 According to feedback form field by our Students, 50 % opined Good, 20% Excellent 21% Very Good,  5% Fair 

and 4% Poor regarding effectiveness of teacher in terms of availability beyond normal classes and Co-operation to 

solve individual Problem.  

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The Present syllabus are satisfactory with present course you 
have selected? (Yes/No/Maybe) * 

Yes 580 
No 73 

Maybe 56 



 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

   

    

   

  

 

 

 

 

 

 

You get benefit from the courses/ programs and practical 
knowledge according to the present syllabus? 

(Yes/No/Maybe) * 

Yes 594 

No 56 

Maybe 59 

Yes
82%

No
10%

Maybe
8%

Student Feedback Chart

The Present syllabus are
satisfactory with present course
you have selected?
(Yes/No/Maybe) *

Yes

No

Maybe
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Has the Teacher covered the entire Syllabus as prescribed by the university? 
(Yes/No/Maybe) 

Yes 452 
No 165 

Maybe 92 

Yes
84%

No
8%

Maybe
8%

Student Feedback Chart

You get benefit from the
 courses/ programs and
practical knowledge
according to the present
syllabus? (Yes/No/Maybe)
*

Yes



 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

64%

23%

13%

Student feed back Chart

Has the Teacher
 covered the entire
Syllabus as prescribed by
the university?
(Yes/No/Maybe)

Yes

Effectiveness of Teacher in terms of use of Non-print Teaching aids (like slides/video lectures etc.) * 

      Excellent 118 

Fair 64 

Good 371 

Poor 34 

Very Good 122 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%
9%

52%

5%
17%

Student Feedback form Chart 
Effectiveness of Teacher in terms of
use of Non-print Teaching aids (like
slides/video lectures etc.) *
Excellent

Fair



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Effectiveness of Teacher in terms of Availability beyond normal classes and co-

operation to solve individual problems 

Excellent 138 

Fair 38 

Good 357 

Poor 26 

Very Good 150 

How do you rate the contents of the curriculum?  

(Rating: 5-Excellent, 4-Very Good, 3- Good, 2-Average, 1- Below Average) * 

Excellent
20%

Fair
5%

Good
50%

Poor
4%

Very Good
21%

Feed back Chart 
Effectiveness of Teacher in
 terms of Availability
beyond normal classes and
co-operation to solve
individual problems.

Excellent



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent 95 

Very Good 162 

Good 298 

Average 112 
Below Average 42 

Excellent
13%

Very 
Good
23%

Good
42%

Average
16%

Below Average
6%

Student Feedback Chart

How do you rate the
 contents of the curriculam?
(Rating: 5-Excellent, 4-Very
Good, 3- Good, 2-Average, 1-
Below Average) *

Excellent



 

 

Teachers Feedback Report Analysis, Session -  2021-22 
 

In this year  feedback form were collected  from faculty members. 

the feedback on five parameter were  considered , which include 

feedback on curriculum, exam pattern, credits, professional ethics, 

human values, environment protection , reference books, research, field 

work, project work,  job opportunities, teaching patterns, course 

choices appropriate for the learners, practical components in course, 

evaluation  system  and better understanding, knowledge and also job 

opportunities to the students. 

 

 

 



 

 

Teachers Feedback On the syllabus  

Report Analysis, Session -  2021-22 

 

      

     

S.No. Statement  Dept. of  
Education  

Dept. of 
Commerce  

Dept. of  
Arts  

Dept. of 
Computer 

Dept. of 
Science  

Dept. of 
PGD IN 
YOGA 

Dept. 
of 
MSW 

1 is the curriculum  as per the need of students  ? 4.5 4.6 4 4.5 4.5 4 4.5 

2 Is curriculum easy to understand  ? 4.58 4.4 5 4.37 4,41 4.5 4.5 

3 Is semester pattern convenient for students to learn ? 4.45 4.2 4 4.5 4.33 4 4.5 

4 are the credits given for each course appropriate ? 4.62 4 4.6 4 4.33 4 4 

5 does the curriculum incorporate cross cutting issues like 
professional ethics, human values and environment 
protection?  

4.54 4.6 4.4 4.25 4.41 
 

4 4 

6  Are the prescribed reference books easily available? 4.66 4.4 4 4.25 4.83 4.5 4.5 

7 Does the course provide enough experiential learning 
through research, field work and project works? 

4.5 4.8 4.3 4.12 4.16 4 4 

8 Is current syllabus useful  to provide job opportunities? 4.45 4.6 4.3 4.5 4.16 5 5 

9 Is the teaching patterns helpful to the learners? 4.45 5 5 4.75 4.83 5 5 

10 Are the specialization/course choices appropriate for the 
learners? 

4.37 4.2 4 4.5 4.58 5 5 

11 Does the course have appropriate practical component?  (if 
applicable) 

4.79 4.2 4.7 4.12 4.25 4 4 

12 Is the evaluation system appropriate? 4.37 4.4 4.1 4.5 4.25 4.5 4.5 

13  The revised syllabus provide better understanding, 
knowledge and job opportunities to the students? 

4.54 5 4.4 4.5 4.41 4 4 



 

 

Teachers  Feed back Analysis  2021-22  
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Education 4.5 4.583 4.458 4.625 4.541 4.666 4.5 4.458 4.458 4.375 4.791 4.375 4.541 

 
Commerce 4.6 4.4 4.2 4 4.6 4.4 4.8 4.6 5 4.2 4.2 4.4 5 

 Art 4 5 4 4.6 4.4 4 4.3 4.3 5 4 4.7 4.1 4.4 

 Science 4.5 4.416 4.333 4.333 4.416 4.833 4.166 4.166 4.833 4.583 4.25 4.25 4.416 

 Computer 4.5 4.375 4.5 4 4.25 4.25 4.125 4.5 4.75 4.5 4.125 4.5 4.5 

 
PGD IN YOGA 4 4.5 4 4.5 4.5 4 4.5 4.5 4.5 4.5 5 4.5 4.5 

 MSW 4.5 4.5 4.5 4 4 4.5 4 5 5 5 4 4.5 4 

 

 

 

 

 

 



 

 

Teachers feedback form on the syllabus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Alumni feedback form on the syllabus  Report Alumni Feed Back was taken to get the opinion of the alumni 

regarding the working culture of the college which will help the college for improvement in the working culture. 

The alumni feedback Questionnaire were designed on Parameters like, Curriculum, Career opportunities, fulfilling 

curriculum expectations, academic initiatives relevance of degree in present Scenario, activities organized by 
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college, Motivation, Skills, seminars, workshops, case Studies, Projects, tours and visits.   

In the Session 2021-22 Total 132 Students filled their feedback form in which 52 % rated Excellent, 31% Very 

good, and 17% Good Regarding curriculum Prescribed for degree in colleges. 

   37% Rated Excellent, 30% Very Good, and 33% Good regarding curriculum and knowledge related to future 

Carrie opportunities.  

40% Rated Excellent, 27% Very Good, and 33 % Good regarding Course Curriculum for fulfilling expectations. 

53% Rated Excellent, 32% Very Good, and 15% Good regarding academic initiatives taken by the college. 

38% Rated Excellent, 26 % Very Good, and 36 % Good regarding relevance of degree in present Job. 

40% Rated Excellent, 25% Very Good, and 35% Good regarding event or activities organized in college for overall 

development.      

53% Rated Excellent, 36% Very Good, and 11% Good regarding motivation created by the Syllabus to Pursue 

PG/Research in Practical topic. 

27 % of students rated excellent , 52 % rated very good and 21 % rated good regarding new skills learnt in due 

course of study. 

29 % Rated Excellent, 29 % Very Good, and 42% Good regarding academic initiatives taken by the college to 

competence as Students by Conducting Seminars, Workshops, case Studies, Project and Visits. 

       

 



 

 

 

  

How would you rate the curriculum 
prescribed for your degree in the 
college?  
 1. Excellent  2. Very Good  3. Good  4. 
Poor  
Excellent 69 

Very Good  41 

Good 22 

 
 

 

52%

31%

17%

How would you rate  the 
curriculum prescribed for 

your degree in the college?  
1.Excellent  2. Very Good  3. Good  

4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

Does The Curriculum Give you 
Sufficient & Necessary Knowledge 
with respect to future career 
opportunities?  
1.Excellent  2. Very Good  3. Good  
4. Poor  

Excellent 44 

Very Good  49 

Good 39 

 

 
 

 

33%

37%

30%

Does The Curriculum Give 
you Sufficient & Necessary 

Knowledge
with respect to future carrer 
opportunites? 1.Excellent  2. 
Very Good  3. Good  4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

 

 

How would you rate the course 
Curriculum for Fulfilling your 
Expectations? 
 1.Excellent  2. Very Good  3. Good  
4. Poor  

Excellent 43 

Very Good  53 

Good 36 

 

 

 

33%

40%

27%

How would you rate the course 
Curriculum for Fulfilling your 

Expectations? 1.Excellent  2. Very 
Good  3. Good  4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

 
 

 

  
How do you rate the Academic initiatives taken by 
the College? 1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. 
Poor  

Excellent 20 

Very Good  70 

Good 42 

 

 

 

15%

53%

32%

How do you rate the Academic 
initivatives taken by the College? 
1.Excellent  2. Very Good  3. Good  

4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

  
How do you rate the 
relevance of your degree to 
your present job? 1.Excellent  
2. Very Good  3. Good  4. 
Poor  

Excellent 47 
Very Good  50 

Good 35 
  

 

 

 

36%

38%

26%

How do you rate the relevevance
of your degree to your present 

job? 1.Excellent  2. Very Good  3. 
Good  4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

 

 

 

 

  
How do you rate event/activities  
organized by the college for your 
overall development? 1.Excellent  
2. Very Good  3. Good  4. Poor  

Excellent 46 

Very Good  53 

Good 33 

 
  

35%

40%

25%

How do you rate event/activities 
organized by the college for your 
overall development? 1.Excellent  

2. Very Good  3. Good  4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

 

 

 

  
How would you rate the motivation created 
by the syllabus to pursue  PG/Research in 
the particular topic? 1.Excellent  2. Very 
Good  3. Good  4. Poor  

Excellent 15 
Very Good  70 

Good 47 
 

 

11%

53%

36%

How would you rate the 
motivation

created by the syllabus to pursue 
PG/Research in the particular 

topic? 1.Excellent  2. Very Good  
3. Good  4. Poor 

Excellent Very Good Good



 

 

 

 

 

  
How would you any new skills learnt in the 
due course of your study?  
(Other than Syllabus)  
1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. Poor   

Excellent 41 

Very Good  55 

Good 36 

  
 

 

31%

42%

27%

How would you any skills learnt 
in 

the due course of your study? 
(Other than Syllabus) 1.Excellent  

2. Very Good  3. Good  4. Poor 
Excellent Very Good Good



 

 

 

  
How would you rate the following  
academic initiatives taken 
by the college to competence as 
student? Seminars, Workshops, Case 
studies, Projects, Tours, Visits e.t.c. 
1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. 
Poor  
Excellent 55 

Very 
Good  

38 

Good 39 
 

 
 

 

 

42%

29%

29%

How would you rate the following academic 
initiatives taken by the college to 

competence as student? Seminars, 
Workshops, Case studies, Projects, Tours, 

Visits e.t.c.1.Excellent  2. Very Good  3. Good  
4. Poor Excellent Very Good Good



 

 

 


